

ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
ORAȘUL OCNA MUREȘ
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Incheiat azi 09.01.2018, cu ocazia desfășurării ședinței „de îndată” a Consiliului local al orașului Ocna Mureș. Participă la ședință:

- domnul primar, Vințeler Silviu;
- în locul domnului secretar Pandor Nicușor participă domnul Nicoară Florin Ovidiu;
- angajați ai Primăriei: doamna Onac Aida, doamna Tiuca Orian Mihaela, ;

În deschiderea ședinței, dl Nicoară Florin Ovidiu, precizează că îl înlocuiește pe domnul secretar Pandor Nicușor, care este plecat la Cluj pentru o problemă legată de procesul cu fostul magazin „PLUS”, informează că sunt prezenți la ședință un număr de 10 consilieri și anume: Aron Marin, Damian Liviu Rareș, Leahu Ioan Mircea, Marele Adrian Cristian, Nicoară Marcela Elena, Mihăiescu Radu-Ciprian, Oltean Dan Gligor, Stoica Alin Sebastian, Tecar Dan Ciprian și Vințeler Ion, lipsesc domniile consilieri Baciu Ioan, Barbu Ioan Daniel, Bartha Andrei Mugurel, Bugnar Ioan Vasile, Marcu Răzvan Cornel, Oroszhegyi Csaba, Podariu Pavel Gligor. Mai precizează că este o ședință convocată de domnul primar prin dispoziția nr. 1 din 09.01.2018, care cuprinde materialele din următorul:

PROIECT AL ORDINII DE ZI

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 1 privind utilizarea excedentului bugetar al UAT orașul Ocna Mureș pe anul 2017, în anul 2018.

Inițiator: primarul orașului Ocna Mureș, Vințeler Silviu.

Număr de voturi necesare pentru adoptarea proiectului: 9.

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE NR.2 privind alocarea sumei de 91290 lei la capitolul 68.02.50, ”Asistența socială”, pentru continuarea sustenabilității proiectului ”Centrul educational Egalitate de Sanse”, conform anexei, care face parte integrantă din prezenta.

Inițiator: primarul orașului Ocna Mureș, Vințeler Silviu.

Număr de voturi necesare pentru adoptarea proiectului: 9.

Dl Nicoară Florin dă cuvântul doamnei președinte de ședință pentru a prelua conducerea ședinței.

D-na președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, 10 consilieri votează „pentru” și anume: Aron Marin, Damian Liviu Rareș, Leahu Ioan Mircea, Marele Adrian Cristian, Nicoară Marcela Elena, Mihăiescu Radu-Ciprian, Oltean Dan Gligor, Stoica Alin Sebastian, Tecar Dan Ciprian și Vințeler Ion, adoptându-se astfel ordinea de zi, cu un număr total de 2 proiecte de hotărâre.

1. D-na președinte de ședință dă cuvântul domnului primar care prezintă proiectul de hotărâre nr. 1 de pe ordinea de zi.

Comisiile nr.1 și 2 dau aviz favorabil acestui proiect de hotărâre.

Supune apoi la vot proiectul de hotărâre nr.1 de pe ordinea de zi, toți cei 10 consilieri prezenți votează „pentru” și anume: Aron Marin, Damian Liviu Rareș, Leahu Ioan Mircea, Marele Adrian Cristian, Nicoară Marcela Elena, Mihăiescu Radu-Ciprian, Oltean Dan Gligor, Stoica Alin Sebastian, Tecar Dan Ciprian și Vințeler Ion adoptându-se astfel Hotărârea nr. 1/09.01.2018 privind utilizarea excedentului bugetar al UAT orașul Ocna Mureș pe anul 2017, în anul 2018.

2. D-na președinte de ședință dă cuvântul domnului primar care prezintă proiectul de hotărâre nr. 2.

Comisiile nr.1 și 2 dau aviz favorabil acestui proiect de hotărâre.

Supune apoi la vot proiectul de hotărâre nr.2 de pe ordinea de zi, toți cei 10 consilieri prezenți votează „pentru” și anume: Aron Marin, Damian Liviu Rareș, Leahu Ioan Mircea, Marele Adrian Cristian,

Nicoară Marcela Elena, Mihăiescu Radu-Ciprian, Oltean Dan Gligor, Stoica Alin Sebastian, Tecar Dan Ciprian și Vințeler Ion, adoptându-se astfel Hotărârea nr. 2/09.01.2018 privind alocarea sumei de 91290 lei la capitolul 68.02.50, ”Asistența socială”, pentru continuarea sustenabilității proiectului ”Centrul educațional Egalitate de Sanse”, conform anexei, care face parte integrantă din prezenta.

D-na președinte de ședință supune atenției consilierilor locali, raportul semestrial privind activitatea de soluționare a petițiilor, pentru perioada iulie-decembrie 2017.

Consilierii au luat la cunoștință conținutul raportului semestrial privind activitatea de soluționare a petițiilor, pentru perioada iulie-decembrie 2017.

Ședința se încheie la ora 17,20.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
Nicoară Marcela Elena

p.Secretar oras,
Nicora Florin Ovidiu

Întocmit,
Tiuca Orian Mihaela

Red/Dact:T.O.M
Ex.4; Anexe:0.